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•  Instagram, TikTok, YouTube стали каналами для популяризації історій героїв, 

волонтерів, бойових підрозділів. 

Особливу загрозу становить поширення ворожих інформаційно-психологічних 

операцій, спрямованих на дестабілізацію морально-психологічного стану суспільства. 

Через анонімність і слабкий контроль контенту соціальні платформи використовуються 

противником як ефективний інструмент для дезінформації, маніпуляції громадською 

думкою та підриву внутрішньої безпеки. 

Окрему проблему становить неконтрольоване поширення чутливої або 

потенційно стратегічної інформації. Внаслідок низького рівня цифрової грамотності 

користувачів, а іноді й порушення інформаційної дисципліни з боку самих 

військовослужбовців, у відкритий доступ потрапляють фото, відео, геолокаційні дані, 

що можуть бути використані ворогом для розвідки або коригування вогню [3]. 

Отже, наявність значного потенціалу соціальних мереж як засобу інформування 

у військовій сфері супроводжується численними викликами, що вимагають 

формування цілісної державної стратегії цифрової безпеки, створення єдиних 

стандартів комунікації та впровадження інформаційно-освітніх програм для громадян і 

представників сил безпеки й оборони [1]. 

Соціальні мережі в умовах війни стали невіддільною частиною військової 

комунікації та безпеки. Вони виконують оперативно-інформаційну, мобілізаційну, 

морально-психологічну та пропагандистську функції. Ефективне використання 

цифрових платформ вимагає професійного підходу, злагодженої комунікації між 

силовими структурами та дотримання високих стандартів інформаційної безпеки. 
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На сьогодні у світі використовується близько 6 мільйонів токсичних речовин для 

різних виробничих і побутових потреб, серед яких понад 500 належать до групи 

небезпечних хімічних речовин (НХР). Хімічно небезпечні об’єкти становлить 

потенційну техногенну загрозу, оскільки у разі аварій на них можливе масове ураження 

людей, тварин і рослин. Найбільші перспективи має технологія утворення 

швидкотвердіючих пін (ШТП) [1], які мають підвищену стійкість у часі під впливом 

зовнішніх факторів. В якості основи для швидкотвердіючих пін запропоновано 
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використання гелеутворюючих складів на основі рідких силікатів, водних розчинів 

лугу та піноутворювачів. Оптимізація їх хімічного складу проведена в роботі [1].  

З метою формування швидкотвердіючої піни безпосередньо в зоні розливу 

хімічно небезпечної рідини та її подачу на поверхню розливу нами запропоновано 

спосіб, який полягає у використанні ранцевої установки із трьома балонами (рис. 1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рисунок 1 – Ранцева установка для ізоляції розливів хімічно небезпечних рідин 
 

В двох балонах для рідини знаходяться розчини рідких силікатів, лугу та 

піноутворювача. При цьому розчини силікату та лугу повинні знаходитись у різних 

ємностях для попередження передчасного гелеутворення. В третьому балоні 

знаходиться стиснуте повітря. Повітря під тиском по гнучким трубопроводом 

подається у балони для витискання рідин у подаючий патрубок. У розпилюю чому 

стволі рідини змішуються та починається процес гелеутворення. З метою 

піноутворення додатково на стволі встановлено піно генеруючу насадку. Балон із 

стиснутим повітрям має додатковий роз’їм для під’єднання дихальної маски. 

Таким чином запропонований спосіб оперативної ізоляції розливів хімічно 

небезпечних рідин дозволяє безпечно працювати рятувальнику у непридатному для 

дихання середовище та формувати швидкотвердіючу піну, яка ізолює поверхню 

небезпечної рідини та попереджає випаровування. 
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